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мають потенціал доступу до всіх серверних ресурсів, включаючи 

бізнес-логіку, бази даних і наявні системи. 

Сервер додатка: це основний компонент для виконання 

бізнес-логіки в серверній частині програми. Сервер додатка 

виконує код серверних сторінок. Він може бути розташований на 

тому ж сервері, що й веб-сервер, і виконуватися у тому ж просторі 

процесу, або ж він може бути окремим архітектурним елементом, 

оскільки його реалізація може використовувати технологію, яка 

відрізняється від технології вебсервера. 
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Вплив глобальної комп'ютерної мережі Інтернет на сучасний 

світ є унікальним і не має аналогів в історії. Логічно вважати, що 

Інтернет є найбільш вагомим ресурсом з точки зору реклами 

продукції або послуг. В даний час більшість людей користується 

Інтернетом як найбільш доступним джерелом інформації. 

Розробка вебсайтів є однією з найважливіших технологій для 

створення ресурсів в Інтернеті. Хороший сайт, який вміщує 

корисну інформацію, є найкращою візитною карткою комерційної 

фірми або установи, оскільки він працює для них цілодобово. 
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Мова розмітки гіпертексту (HTML) є комп'ютерною мовою, 
яка лежить в основі World Wide Web. За допомогою мови HTML 
будь-який текст можна розмітити і перетворити на гіпертекст для 
публікації в Інтернеті. Мова HTML використовує власний набір 
символів, які використовуються браузерами для відображення 
сторінок. Ці символи, які називають дескрипторами, включають 
елементи, необхідні для створення гіперпосилань [1]. 

Одна з особливостей HTML-документів полягає в тому, що 
сам документ містить лише текст, а інші об'єкти вбудовуються в 
документ в момент його відображення браузером за допомогою 
спеціальних тегів і зберігаються окремо. При збереженні HTML-
файлу створюється каталог, до якого поміщаються супутні 
графічні елементи оформлення. 

Мова програмування JavaScript була розроблена компанією 
Netscape з метою створення інтерактивних HTML-документів [2]. 
Ця мова є об'єктно-орієнтованою і використовується для розробки 
вбудованих додатків, які працюють як на боці клієнта, так і на 
стороні сервера. Синтаксис JavaScript дуже схожий на синтаксис 
мови Java, тому його іноді називають "Java-подібним". 

JavaScript має різні області застосування, які можна 
розділити на такі категорії: 

динамічне створення документів за допомогою скриптів. 

перевірка достовірності полів форм HTML перед їх 

передачею на сервер. 

створення динамічних HTML-сторінок разом з каскадними 

таблицями стилів та об'єктною моделлю документа. 

взаємодія з користувачем для вирішення «локальних» 

завдань, що вирішуються за допомогою вбудованого в HTML-

сторінку додатку JavaScript. 
«Ajax» розшифровується як «Asynchronous JavaScript And 

XML», але насправді воно не є самою технологією. У 
стандартному веб-додатку сервер відповідає за обробку всієї 
інформації, тоді як браузер займається взаємодією з користувачем, 
передачею запитів і відображенням HTML-сторінок. Однак, у 
випадку з Ajax-додатком, з'являється додатковий посередник між 
користувачем і сервером - Ajax-двигун. Цей двигун визначає, які 
запити можна обробити «на місці», а для яких потрібно звертатися 
до сервера. Також змінюється поведінка сервера. Раніше, на 
кожний запит сервер видавав нову сторінку, але з Ajax він 
відправляє лише необхідні дані клієнту, а двигун Ajax формує їх 
HTML-код прямо в браузері. Асинхронність виявляється в тому, 
що не кожне дійсне натискання користувача досягає сервера, і 
навпаки, не кожна реакція сервера обумовлена запитом 
користувача. Багато запитів генерується самим Ajax-двигуном, а 
також може бути написаний таким чином, що передбачає дії 
користувача та завантажує інформацію заздалегідь. 
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Мова PHP використовується для створення серверних 
скриптів. PHP може вирішувати ті ж завдання, що і будь-які інші 
CGI-скрипти, включаючи обробку даних з HTML-форм і 
динамічне генерування HTML-сторінок. Друга область 
використання PHP - це створення скриптів, які виконуються у 
командному рядку. Це означає, що PHP-скрипти можуть 
запускатися незалежно від веб-сервера та браузера на конкретній 
машині. Остання область застосування PHP - створення GUI-
додатків (графічних інтерфейсів), які виконуються на стороні 
клієнта [1]. 

В наш час багато різноманітних методів і інструментів для 
створення вебсайтів, проте всі вони можуть бути класифіковані у 
одну з трьох категорій: 

розробка за допомогою конструкторів сайтів. 
розробка на платформі управління контентом (CMS), 

зокрема популярній платформі WordPress. 
самостійна розробка, включаючи використання відомих 

інструментів та фреймворків, таких як Laravel, Django, Spring та 
інші. 
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